



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION
 සෞන්දර්යාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය }
 த. பெ.இ } 10120
 Po.Box No }

ෆැක්ස් }
 தொலைநகல } 011-2171635
 Fax }

දුරකථන }
 தொலைபேசி } 011-2887973
 Telephone } (HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය }
 இணையதளம் } www.Police.lk
 Web Site }

ඊ මේල් }
 மின்னஞ்சல் } dir.media@police.gov.lk
 E-mail }

මගේ අංකය }
 எனது இலக்கம் } 105 / 2024
 My NO }

ඔබේ අංකය }
 உமது இலக்கம் } / 2023
 Your No }

දිනය }
 திகதி } 21/01/2024
 Date } පැය 0530

මාධ්‍ය නිවේදනය

පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය වෙත වාර්තා වූ වැදගත් තොරතුරු ජනමාධ්‍ය වෙත යොමු කිරීම.

01. නිවෙස් බිඳ දේපල සොරාකම් කිරීමේ අපරාධ වලට සම්බන්ධ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය.

මුල්ලේරියාව පොලිස් වසමේ නිවෙස් බිඳ දේපල සොරා ගැනීමේ අපරාධ වලට අවශ්‍ය කර සිටි සැකකරුවෙකු 2024.01.20 වන දින දහවල් කාලයේ අංගොඩ ප්‍රදේශයේදී බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 43 ක් වන අංගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

සැකකරුගෙන් සිදුකරන ලද ප්‍රශ්න කිරීම් වලදී 2024.01.18 වන දින හා 19 වන දින මුල්ලේරියාව පොලිස් වසමේ දෙල්ගහවත්ත පාර ප්‍රදේශයේ නිවෙස් 02 ක තිබූ පස් තලන යන්ත්‍රයක්, ඉරන ලද කොස් දැව ඇතුළු දේපල සොරාගෙන ඇති බවට අනාවරණය වී ඇති අතර සොරාකම් කරන ලද කොස් දැව හා පස් තලන යන්ත්‍රය සොයා ගෙන ඇත.

බස්නාහිර පළාත දකුණ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

02. හෙරොයින් හා මත්කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.01.20 වන දින උදෑසන කාලයේ කළුතර දකුණු පොලිස් වසමේ මිහිකත වත්ත ප්‍රදේශයේදී කළුතර කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් හා මත්කරල් 1000 ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන කළුතර දකුණ පොලිස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 30 ක් වන කිතුලාව, කළුතර දකුණ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කළුතර දකුණ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

03. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දෙමටගොඩ පොලීස් ස්ථානය.

2024.01.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ දෙමටගොඩ පොලීස් වසමේ කොලොන්නාව මාර්ගයේදී දෙමටගොඩ පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 102ක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 38 ක් වන බොරැල්ල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දෙමටගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

04. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.

2023.12.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ග්‍රැන්ඩ්පාස් පොලීස් වසමේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 51 මිලිග්‍රෑම් 190 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය අවුරුදු 21 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

05. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා එය නිෂ්පාදනය කිරීමට සහය දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තිරුක්කෝවිල් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුර.

2024.01.20 වන දින සවස් කාලයේ තිරුක්කෝවිල් විශේෂ කාර්ය බලකා කඳවුරේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත තිරුක්කෝවිල් පොලීස් වසමේ විනාශගමුර්ති ප්‍රදේශයේදී වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු හා එය නිෂ්පාදනය කිරීමට සහය දුන් සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන තිරුක්කෝවිල් පොලීස් ස්ථානය වෙත භාරදී ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් අවුරුදු 34, 42 හා 54 වයස් වල පසුවන කංචිකුඩිආරු, තිරුක්කෝවිල් ප්‍රදේශවල පදිංචිකරුවන් වේ.

තිරුක්කෝවිල් පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

06. දියේ ගිලී මියයාමක් - පානදුර දකුණ පොලීස් වසම

2024.01.20 වන දින සවස් කාලයේ පානදුර දකුණ පොලීස් වසමේ පිහිටි හෝටලයක නවාතැන්ගෙන සිටි විදේශීය ජාතිකයෙකු පානදුර මුහුදු තීරයේ දිය නෑමට ගොස් දිය වැලකට හසුව ගසාගෙන යමින් සිටියදී එම හෝටලයේ ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් විසින් ගොඩට ගෙන පානදුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට පානදුර දකුණ පොලීස් ස්ථානයට ලද පැමිණිල්ලකට අනුව විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වූ පෝලන්ත ජාතිකයෙකි.

මාන ශරීරය පානදුර රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැම්පත් කර ඇති අතර පානදුර දකුණ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරගෙන යනු ලබයි.

07. මාරක රිය අනතුරක් - නිහඬොඩ පොලිස් වසම.

2024.01.20 වන දින දහවල් කාලයේ නිහඬොඩ පොලිස් වසමේ මාතර හක්මන මාර්ගයේ යටියන ප්‍රදේශයේදී හක්මන දෙස සිට මාතර දෙසට ධාවනය වූ ලොරි රථයක් ප්‍රතිවිරුද්ධ දෙසින් පැමිණි ත්‍රිරෝද රථයක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු, පිටුපස අසුනේ ගමන් කල කාන්තාවන් දෙදෙනෙකු හා වයස අවුරුදු 05 ක් වන කුඩා පිරිමි දරුවෙකු තුවාල ලබා මාතර රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී එක් කාන්තාවක් මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 67 ක් වන සවුසිරි උයන, යටියන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මාන ශරීරය මාතර රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු මාතර රෝහලේ ප්‍රතිකාර ලබන අතර, පිටුපස අසුනේ ගමන් කල අනෙක් කාන්තාව හා ඇයගේ වයස අවුරුදු 05 ක් වන දරුවා වැඩිදුර ප්‍රතිකාර සඳහා කරාපිටිය රෝහලට මාරුකර යවා ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් ලොරි රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, නිහඬොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

08. මාරක රිය අනතුරක් - මිරිහාන පොලිස් වසම.

2024.01.20 වන දින උදෑසන කාලයේ මිරිහාන පොලිස් වසමේ පරණ කැස්බෑව මාර්ගයේ ජයවර්ධනපුර කෝට්ටේ නගර සභාවට අයත් සේවාපියස ඉදිරිපිටදී දෙල්කද හන්දිය දෙස සිට කට්ටිය හන්දිය දෙසට ධාවනය වූ යතුරුපැදියක් මාර්ගය හරහා ගමන් කල පදික කාන්තාවකගේ ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් පදික කාන්තාව බරපතල තුවාල ලබා කළුබෝවිල රෝහලට ඇතුළත් කර ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇත.

මරණකාරීය වයස අවුරුදු 85 ක් වන ගංගොඩවිල, නුගේගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මාන ශරීරය කළුබෝවිල රෝහලේ මාන ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් යතුරුපැදිකරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර, මිරිහාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

09. මාරක රිය අනතුරක් - කැබිනිගොල්ලෑව පොලිස් වසම.

2024.01.20 වන දින උදෑසන කාලයේ කැබිනිගොල්ලෑව පොලිස් වසමේ කැබිනිගොල්ලෑව වව්නියාව මාර්ගයේ දුටුවැව ප්‍රදේශයේදී හදුනා නොගත් වාහනයක ගැටී සිදුවූ අනතුරකින් බරපතල තුවාල ලැබූ පුද්ගලයෙකු එම ස්ථානයේදීම මියගොස් ඇති බවට කැබිනිගොල්ලෑව පොලිසියට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරුගේ අනන්‍යතාවය මෙතෙක් තහවුරු වී නොමැත.

අනතුරින් පසු වාහනය පලාගොස් ඇති අතර, සැකකරු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා කැබිනිගොල්ලෑව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

10. මාරක රිය අනතුරක් - ඇලපාන පොලිස් වසම.

2024.01.20 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ඇලපාන පොලිස් වසමේ කොටාමුල්ල හංදිය අසලදී ඇලපාන දෙස සිට රත්නපුර දෙසට ධාවනය කරමින් තිබූ කැබ් රථයක් විරුද්ධ දිසාවෙන් පැමිණි යතුරුපැදියක ගැටී අනතුරක් සිදුව ඇත. අනතුරින් තුවාල ලැබූ යතුරුපැදිකරු හා පසු පැදිකරුවන් දෙදෙනෙකු රත්නපුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී පැදිකරු මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 35ක් වූ උඩනිරිඇල්ල, රත්නපුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය රත්නපුර රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. අනතුර සම්බන්ධයෙන් කැබ් රථයේ රියදුරු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇති අතර ඇලපාන පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.